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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Batoh. 
Jméno autora: Petr Ehrlich 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav designu 
Vedoucí práce: Doc. MgA. René Šulc 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav designu 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cestovní batoh definovaný rozměry úložných prostorů v dopravních prostředcích. Modifikovatelnost objemu, 
organizovanost vnitřního členění, adaptabilita různým situacím. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Bakalářská práce splňuje zadání.  

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student k řešení práce přistupoval aktivně a s patřičným zaujetím. Student prokázal schopnost samostatné tvůrčí práce, a 
až zarputile odmítal i korektury při konzultaci, které nebyly v souladu s jeho vizí. Na konzultace chodil výborně připraven. 
Student v průběhu práce vypracovával modely a prototypy navrhovaných řešení. V celém procesu byl patrný velký progres 
řemeslných dovedností při šití modelů a prototypů. Student pracoval kontinuálně v průběhu celého semestru a naplno 
využil daný čas. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student pracoval na vysoké odborné úrovni. Implementoval designérské procesy osvojené během studia. Návrh řešení 
konzultoval také s odborníky a technology z praxe. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Textová část bakalářské práce je důsledně zpracovaná. Text postupuje kontinuálně a odpovídá vývoji a průběhu práce. Po 
stránce typografické i jazykové nemám výhrady. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Použité zdroje jsou relevantní. Rešerše kvalitní a důsledná. Student provedl dotazníkové šetření, které mu posloužilo jako 
cenný zdroj informací a definování potřeb cílové skupiny. Citace v souladu. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Navrhované řešení designu originálně využívá zmenšování batohu s pomocí skládání jako harmonika, kterému napomáhá i 
konstrukční řešení tvaru a švů. Mírně kónický tvar dává designu potřebnou dynamiku a také pomáhá správnému těžišti 
batohu. Řešení má jednoduše adaptabilní velikost pro různé situace a potřeby cestovatelů. Pozornost je věnována i 
ergonomii a designu zádové části. Její řešení je jednoduché, kultivované a funkční, s odepínacím bederním pásem. Student 
řešil nejen celkový koncept designu a zabýval se i detaily v podobě návrhu přezek, detailu potkávání švů, funkčního 
umístění zipů apod. Drobnou výhradu lze mít k pouze nastíněnému řešení vnitřního prostoru prototypu, nicméně 
z konzultací vyplynulo, že se jedná spíše o technologický problém než opominutí. Jak jsem již uvedl, student pracoval 
s velkým zájmem a zaujetím a využil daného času v plném rozsahu. Dobré rozvržení práce mu umožnilo otestovat 
navrhované řešení i v praxi a s batohem absolvoval letecky krátký výlet do Milána. 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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